

В конце прошлой недели Москву своим присутствием почтил человек, чья слава музыканта и скандалиста сделала его, пожалуй, самой одиозной персоной в мире музыки 80-90-х годов. Бой Джордж прибыл по приглашению Московского общества Сознания Кришны, чтобы принять участие в Харе-Кришна фестивале. Наблюдал за суперзвездой и беседовал с ним И. ГРИГОРЬЕВ.

Аргументы и факты, - 1992. № 21. Иванов

Московский уик-энд

с. 1.

Бой Джорджа

В ЧЕТВЕРГ вечером Бой Джордж прилетел экономическим классом "British Airways" в Шереметьево-2 и прилежно отстоял час в очереди на таможне, чем еще раз доказал неизбежность принципов родной английской демократии. Совслужащие таможни при досмотре, естественно, не подозревали, с какой птичкой они имеют дело. Еще несколько лет назад Б.Д. был известен в самых высоких кругах мировой наркомафии. В зале прилета с распростертыми объятиями и возгласами "Харе Кришна!" к Б.Д. бросилась яр-

кая шафраново-белая толпа. Два года тому назад, когда певец впервые посетил Россию по приглашению Стаса Намина, КГБ "выписал" около двух десятков своих агентов, дабы скандалист Джордж был ежесекундно наблюдаем по всем трем измерениям пространства.

За два прошедших года в жизни Б.Д. изменилось многое или почти все. В прошлом году во время моей поездки в Лондон я то и дело натыкался на развешанные повсюду огромные плакаты с принявшим смиренный кришнаитский облик еще недавним хулиганом, наркоманом, трансвеститом и даже преступником. Британские газеты иступленно кричали: "Бой Джордж переродился!" Конечно, тогда я не мог и подумать о том, что через год тридцатилетний мальчик Джордж